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ELŐTERJESZTÉS 5. NAPIRENDI PONT

A Képviselő-testület 2023. március 27-i ülésére

Tárgy: Döntés a Balatonfüredi Eötvös Loránd Általános Iskola intézményi átszervezéséről
Melléklet: Balatonfüredi Tankerületi Központ megkeresése (TK/172/00357-7/2023.)

Tisztelt Képviselő-testület!

A  Balatonfüredi  Tankerületi  Központ  a  fenntartásában  működő  Balatonfüredi  Eötvös  Loránd
Általános  Iskola  átszervezését  tervezi  a  jelen  előterjesztés  mellékletét  képező  szakmai
alapdokumentum szerint.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (4) bekezdés h)
pontja alapján a fenntartó az átszervezéssel kapcsolatban kikéri a vagyonkezelésében levő ingatlan
tulajdonos önkormányzatának véleményét.

A vélemény kialakításához minden olyan információt hozzáférhetővé kell tenni a véleményezési
joggal  rendelkezők  részére,  amely  a  fenntartói  döntés  meghozatalához  rendelkezésére  áll.  A
vélemény kialakításához – az információk hozzáférhetővé tételének napjától számítva – legalább
tizenöt napot kell biztosítani az érdekeltek részére.

Az Nkt. 84. § (7) bekezdés d) pontjában foglaltaknak megfelelően a köznevelésért felelős miniszter
legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó munkanapjáig hozhat döntést a
nevelési-oktatási  intézmény  átszervezésével  kapcsolatban.  A  döntés  meghozatalához  szükséges
véleményezési eljárást a Balatonfüredi Tankerületi Központnak kell lebonyolítania.

A  Balatonfüredi  Eötvös  Loránd  Általános  Iskola  átszervezését,  szakmai  alapdokumentuma
módosítását az alábbiak indokolják a Tankerület által küldött megkeresésben foglaltak alapján:

A  szülői  igények  hiányában  a  Balatonfüredi  Eötvös  Loránd  Általános  Iskola  Pécselyi
Tagintézménye 2018. óta szünete. Az 1-4. évfolyamon az általános iskolai nevelés-oktatás helybeni
megszervezése iránti igény nem várható. A szünetelő tagintézményben a vagyonkezelési szerződés
alapján  a  helyi  önkormányzat  a  költségek  biztosításával  rendszeresen  közösségi  programokat
szervez.

mailto:vaszoly@canet.hu


A kihasználtság  hiányában  javasolt  a  tagintézmény  jogutóddal  történő  megszüntetése.  Pécsely,
Dörgicse, Balatonszőlős és Vászoly települések teljes közigazgatási területe megtalálható a kötelező
felvételt  biztosító  balatonfüredi  általános  iskolák  felvételi  körzetében,  így  a  tanköteles  tanulók
részére az általános iskolai  nevelés-oktatás köznevezési  alapfeladat  igénybevételének lehetősége
biztosított.

Fentiek alapján az intézmény szakmai alapdokumentuma 2.2., 6.2. és 7.2. pontjának törlése indokolt
a tagintézmény megszüntetésével összefüggésben.

A  Tankerület  megkeresésében  foglalt  szándék  összecseng  a  Képviselő-testület  által  az  elmúlt
testületi  ülésen  meghozott  8/2023.  (II.  13.)  képviselő-testületi  határozattal,  amelyben  pont  azt
javasolta a Képviselő-testület,  hogy  a 2023/2024. tanévtől ne legyen kijelölve kötelező felvételt
biztosító  általános  iskolai  oktató  intézményként  és  egyben  javasolja  a  pécselyi  tagintézmény
megszüntetését a Tankerületnek, tekintettel arra, hogy az intézményben már öt éve nincs oktatás.

Kérem a  Tisztelt  Képviselő-testületet,  hogy a  napirendet  vitassa  meg és  döntsön az  intézmény
átszervezésének támogatásáról

Vászoly, 2023. március 22.

Rózsahegyi Tibor
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

.../2023. (III. 27.) képviselő-testületi határozat
Vászoly  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  megtárgyalta  a  „Döntés  a
Balatonfüredi  Eötvös  Loránd  Általános  Iskola  intézményi  átszervezéséről”  című
napirendet és a következő döntést hozta:

1./  Vászoly  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Balatonfüredi  Tankerületi
Központ  TK/172/00357/2023.  számú megkeresésében foglaltakkal  egyetért  és  támogatja  a
Balatonfüredi  Eötvös  Loránd  Általános  Iskola  átszervezését,  intézményi  szakmai
alapdokumentumának az előterjesztés mellékletében foglaltak szerinti módosítását, miszerint
a  Balatonfüredi  Eötvös  Loránd  Általános  Iskola  Pécselyi  Tagintézménye  jogutóddal
megszűnik,  mivel az intézményben már öt éve nem folyik oktatás. A Képviselő-testület  a
döntésénél figyelembe vette, hogy Pécsely, Dörgicse, Balatonszőlős és Vászoly települések
teljes közigazgatási területe megtalálható a kötelező felvételt biztosító balatonfüredi általános
iskolák felvételi  körzetében,  így a  tanköteles  tanulók részére az általános iskolai  nevelés-
oktatás köznevelési alapfeladat igénybevételének lehetősége biztosított.

2./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  jelen  döntést  a  Balatonfüredi
Tankerületi Központ részére továbbítsa.

Felelős: Rózsahegyi Tibor polgármester
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